

Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
Општина Бач
Комисија буџетског фонда за развој пољопривреде општине Бач
Број: 320-6-95/2018-IV-03
Дана: 20.09.2018. године
Б а ч

На основу Програма мера подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја Општине Бач за 2018. годину који је донет на седници Општинског већа Општине Бач одржаној дана **20. јуна 2018.** године под бројем **020-3-119/2018-II**, а по претходно прибављеној сагласности Министарства пољопривреде и заштите животне средине број **320-00-3654/2018-09** од **08. јуна 2018.** године, Комисија буџетског фонда за развој пољопривреде општине Бач расписује

Ј А В Н И П О З И В
БАНКАМА ЗАИНТЕРЕСОВАНИМ ЗА КРАТКОРОЧНО КРЕДИТИРАЊЕ
РЕГИСТРОВАНИХ ПОЉОПРИВРЕДНИХ ГАЗДИНСТАВА СА ТЕРИТОРИЈЕ ОПШТИНЕ
БАЧ, УЗ УЧЕШЋЕ ОПШТИНЕ БАЧ У СУБВЕНЦИОНИСАЊУ ДЕЛА КАМАТЕ НА
КРЕДИТЕ

I. Позивају се банке заинтересоване за краткорочно кредитирање физичких и правних лица – носилаца активних пољопривредних газдинстава са територије општине Бач, за набавку репроматеријала (семенска роба, расад, садни материјал, ђубриво, гориво, средства за заштиту, сточна храна и др), набавку нове пољопривредне механизације, машина и опреме за пољопривредну производњу и набавку опреме за прераду и производњу сточне хране, чување и пласман пољопривредних производа, а уз учешће Општине Бач субвенционисањем дела камате, да Општини Бач поднесу писане понуде са условима кредитирања.

II. Заинтересоване банке морају испуњавати следеће услове:

1. Да наменски, краткорочно (до 12 месеци) кредитирају набавку средстава из тачке I. овог Јавног позива, за правна и физичка лица - носиоце пољопривредних газдинстава на територији Општине Бач која су уписана у Регистар пољопривредних газдинстава са активним статусом. Да се наменско кредитирање дефинише у уговору о пласману кредита тако да се наведе врста робе чија се набавка кредитира на основу документа о набавци робе (фактура, уговор,..), а који чини саставни део захтева општини за наплату субвенционисаног дела камате;
2. Да пољопривредним газдинствима из тачке 1. одобре само један кредит који се исплаћује у динарима и који не може бити мањи од **100.000** динара нити већи од **1.000.000** динара;
3. Да за сваки кредит одобрен физичким и правним лицима - носиоцима регистрованих пољопривредних газдинстава са територије Општине Бач, Општина Бач субвенционише камату до **80% каматне стопе**. Комисија задржава право да уведе критеријуме за субвенционисање у зависности од нивоа исказаних каматних стопа у понуди банака (нпр већа каматна стопа – мањи проценат субвенционисања)
4. Да накнаду за обраду кредита сноси корисник кредита;
5. Да се пласирање средстава врши према одредбама пословне политике банке и Програма мера подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја Општине Бач за 2018. годину, уз обезбеђење доказа о наменском

пласману кредита;

6. Да уз захтев за наплату субвенционисаног дела камате од Општине Бач, приложе документа која ће Општини Бач омогућити увид и контролу наменског пласмана одобрених кредита;
7. Сав ризик одобрења и наплате кредита од корисника сноси банке.

Средства којима ће Општина Бач субвенционисати део камате на додељене кредите износе **1.950.000,00** динара и обезбеђена су у буџету Општине Бач за 2018. годину.

Општина Бач ће субвенционисати део укупне каматне стопе, до утрошка средстава, а најкасније до 30.11.2018. године. По истеку тог периода, банке ће бити у обавези извршити обрачун и поднети потребну документацију општини ради регулисања исплате субвенција.

III. Право учешћа по овом јавном позиву имају све банке

- које су регистроване за обављање банкарских послова (доставити извод из АПР-а, не старији од 30 дана)
- које доставе понуду у складу са овим јавним позивом.
Комисија може у поступку одлучивања затражити од банака и додатну документацију или појашњења достављене понуде.

IV. Понуде које нису сачињене у складу са овим јавним позивом неће се разматрати. Након разматрања приспелих понуда и оцењивања истих од стране наручиоца, општина Бач ће са изабраним банкама, закључити уговор о пословно-техничкој сарадњи.

V. Понуде се подносе на писарници Општинске управе Бач или се достављају поштом на адресу: Општинска управа Бач, Трг др Зорана Ћинђића 2, 21420 Бач, у затвореним ковертама са знаком "Општина Бач - понуда за краткорочно кредитирање пољопривреде уз учешће локалне самоуправе Бач".

Рок за достављање понуде је до петка 28.09.2018. године до 15:00 часова. У обзир ће се узети и понуда достављена путем поште, са пријемним печатом поште на наведени датум.

Текст јавног позива биће објављен на огласној табли Општинске управе Бач и интернет страници општине Бач. Све додатне информације могу се добити у Одељењу за привреду, пољопривреду и економски развој Општинске управе Бач, лично или на број телефона **021/770-075 локал 146 и 147.**

Комисија буџетског фонда за развој пољопривреде општине Бач

Председник Комисије

Миљана Савић, дипл. економиста

